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Pro Orlici opět 
nic nebylo problém

Po pětileté pauze se ve čtvrtek 
15. června na Hlavním náměstí 
opět sejdou poskytovatelé sociál-
ních služeb, kteří působí na území 
Krnova, aby veřejnosti představili 
svou činnost. Stane se tak u příle-
žitosti Dne sociálních služeb, jehož 
program potrvá od 9.00 do 17.00 
hodin. 

„Den zahájíme v  9.00 hodin ko-
munitní snídaní pod širým nebem, 
na kterou jsou zváni nejen posky-
tovatelé sociálních služeb a  trhovci, 
kteří na Hlavním náměstí budou 
ten den prodávat své zboží v  rám-
ci pravidelných čtvrtečních trhů, 
ale samozřejmě i  veřejnost. Věřím, 
že setkání u  kávy a  něčeho dobré-
ho k  zakousnutí náš den příjemně 
nastartuje a dodá energii do násle-
dujících hodin, které budou nabité 
událostmi,“ uvádí za organizátory 
Luboš Rapušák z odboru sociální-
ho a školství. 

Poskytovatelé sociálních slu-
žeb budou rozděleni do čtyř stanů 
podle pracovních skupin, v  nichž 
působí v  rámci komunitního plá-
nování sociálních služeb, Senioři, 
Zdravotně postižení, Děti, mládež 
rodina a  Obtížné životní situace, 
a  kromě prezentace své činnosti 
se zaměří také na poradenství. „Ve 

stánku Senioři se návštěvníci setkají 
například se zástupci Městské poli-
cie Krnov, kteří je budou informovat 
o  svých aktivitách zaměřených na 
bezpečnost seniorů. Budou mít mož-
nost zde také vyplnit anketní lístek, 
jehož prostřednictvím chceme zjistit 
jejich potřeby,“ říká Luboš Rapušák. 
Anket bude probíhat více, v  dal-
ší například Armáda spásy bude 
sondovat názor Krnovanů na mož-
né využití bezdomoveckých iglú 
pro lidi, kteří nemohou navštěvo-
vat z  různých důvodů noclehárny. 
Všechny vyplněné anketní lístky 
budou v  15.00 hodin slosovány 
a výherce čekají hodnotné ceny. 

Živo bude i v prostorách Městské 
kavárny, kde bude možné zhléd-
nout videoprezentace sociálních 
služeb a  kde se v  11.00 a  v  15.30 
hodin uskuteční besedy na téma 
bezpečnost. „Budou zde také zdra-
votníci krnovské nemocnice, kteří 
zdarma zájemcům změří krevní 
tlak, hladinu cukru v krvi nebo cho-
lesterol,“ upřesňuje Rapušák.  

Program doplní vystoupení dětí 
z mateřských a základních škol na 
pódiu a soutěže, které pro návštěv-
níky připraví studenti Střední pe-
dagogické školy a Střední zdravot-
nické školy Krnov.                         (dc)

Nový strategický plán města Kr-
nova na roky 2023 až 2030, bezúplat-
ný převod silnice vedoucí na Ježník 
z  majetku Moravskoslezského kraje 
do vlastnictví města, stanovení kupní 
ceny pro prodej městských pozem-
ků pod bytovými domy, v nichž jsou 
byty v soukromém vlastnictví. To jsou 
jen některé body programu zasedání 
Zastupitelstva města Krnova, které se 
uskuteční ve středu 7. června od 16.30 
hodin ve velkém sále střediska volné-
ho času. 

Ke schválení bude zastupitelům 
předložena také nová obecně závaz-
ná vyhláška o  stanovení koeficientu 
k dani z nemovitých věcí. Pro výpočet 
této daně jsou v současné době u sta-
vebních pozemků, obytných domů, 
bytů a nebytových prostor stanoveny 
tři koeficienty v  rozmezí od 1,6 do 
2,5 podle toho, v jakém katastrálním 
území se nachází. Pro výpočet daně 
ze staveb pro individuální rekreaci 
a u garáží platí koeficient 1,5 a míst-
ní koeficient není stanoven vůbec. 
„V nové vyhlášce dochází ke sjednoce-
ní koeficientu pro všechna katastrální 
území na 2,0 a koeficient 1,5 byl zru-
šen, tudíž činí 1. Dále pro celé území 
města dochází k  zavedení místního 
koeficientu ve výši 2,“ uvádí vedoucí 
odboru finančního a živnostenského 

Josef Hranec. Tyto změny by měly 
v  budoucnu přinést do městského 
rozpočtu téměř dvojnásobný příjem. 
Zatímco nyní má město z daně z ne-
movitosti 12,6 milionu korun, v roce 
2024 by to mohlo být 24 milionů ko-
run. 

Na programu zasedání je také celá 
řada ekonomických záležitostí, jako 
úprava rozpočtu 2023, účetní závěrka 
města za loňský rok, plnění rozpoč-
tu k  31. 3. 2023, odpis nedobytných 
pohledávek, prominutí poplatků 
z prodlení nebo závěrečný účet města 
za rok 2022. Jeho návrh je zveřejněn 
na webu města krnov.cz a občané ho 
mohou připomínkovat písemně do 
6. června nebo také ústně přímo při 
jeho projednávání na zasedání zastu-
pitelstva.                                                (dc)

Okresní sdružení hasičů v neděli 
21. května dopoledne na atle-
tickém stadionu zorganizovalo 
závody v  požárním sportu Pla-
men pro dětské a  mládežnické 
kategorie ve věku od 6 do 18 let, 
které se utkaly v několika disci-
plínách.    Foto: Tomáš Gaudek

Ve velkém sále SVČ Krnov 
v Dobrovského ulici se 
ve středu 7. 6. 2023 
od 16.30 hodin koná 

6. zasedání 
Zastupitelstva města 

Krnova. 
Podrobný program 

najdete na plakátech, 
úřední desce a webu 

www.krnov.cz.
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Zahrada střediska volného času 
by měla do prázdnin prokouk-
nout. 

Stánek s občerstvením od hlav-
ního vchodu částečně odcloní 
dva dřevěné paravány, před nimiž 
vzniknou trvalkové záhony. Do-
jde také k výsadbě stromů, úpravě 
středového chodníku, doplnění 
laviček a  výměně odpadkových 
košů. Výše nákladů na tyto úpravy 
je předběžně odhadována na 800 
tisíc korun. 

Jako první budou instalovány 
obruby budoucích záhonů a  pat-
ky na paravány. Následovat bude 
vytvoření záhonu ze štěrkodrtě, 
montáž paravánů a  výsadba tr-
valek. „Jako popínavku jsme vy-
brali růžově kvetoucí klanostěnku 
hortenziovou, do záhonu přijdou 
trvalky, které kvetou od jara do 
podzimu. Bude se jednat o  deva-
terník, perovskii, kokardu, pod-

zimní sasanku, hvězdnici, žebříček, 
rozchodník, z  travin pak kavyl,“ 
říká Petra Mužíková z  oddělení 
komunálních služeb.  

Zároveň bude probíhat opra-
va chodníku, který vede středem 
zahrady. „Očistí se od trávy a  ple-
vele, naveze se na něj recyklát 
a  důkladně zhutní. Podél něj se 
vymění odpadkové koše a přibydou 
tři lavičky,“ popisuje vedoucí od-
dělení komunálních služeb Pavel 
Jachymčák. 

Další práce se týkají výsadby 
jedenácti stromů. „Vysadíme je na 
okraji pozemku, aby v  budoucnu, 
až v  zahradě dojde na stavební 
úpravy, ničemu nepřekážely. Po-
dél historického plotu to budou tři 
lípy, na protější straně u  zahrad 
rodinných domů pak jasany, jírovce 
a javory,“ vyjmenovává Petra Mu-
žíková. 

Výsadbě však bude předcházet 

jedno kácení, a  to javoru, který 
se nachází na začátku středového 
chodníku. „Strom bohužel uschnul, 
proto hned, jak obdržíme povolení, 
bude muset jít k zemi,“ uvádí Petra 
Mužíková. 

V  letošním roce se v  zahra-
dě ještě počítá s  menší úpravou 
dětského hřiště a  jeho doplně-
ním o houpačku ve tvaru hnízda. 
„Všechny tyto úpravy i výsadba ze-
leně probíhají v souladu s architek-
tonickou studií na revitalizaci za-
hrady. V podobě studie máme také 
zpracován návrh na nový objekt 
občerstvení, k projektování obojího 
ale prozatím nedošlo. Při omeze-
ném rozpočtu máme priority jinde, 
musíme nejdřív realizovat někte-
ré náročné rekonstrukce a  opravy 
v  rámci údržby nemovitostí v ma-
jetku města,“ uzavřela vedoucí 
odboru investic a  správy majetku 
Klára Hazuchová.                       (dc)

Zahradu vylepší stromy i mobiliář

Rozkvetou ostrůvky 
i květinové záhony

Středové ostrůvky na všech třech 
kruhových objezdech na průtahu Kr-
novem, na něž se v minulosti kupily 
stížnosti kvůli přerostlé, nevzhledné 
zeleni, v  letošním roce rozkvetou. 
Město vloni získalo od Ředitelství 
silnic a dálnic ČR svolení o ně pečo-
vat a tak je může zregenerovat a osa-
dit trvalkami. „Ostrůvek v  Jesenické 
ulici bude asi barevně nejpestřejší. 
Budou zde vysazeny mnohokvěté pů-
dopokryvné růže, které doplní odolné 
a nenáročné trvalky. Na podzim pak 
ještě dosadíme tulipány,“ uvedla Petra 
Mužíková z  oddělení komunálních 
služeb. 

Podzimní výsadba tulipánů pro-
běhne i  na zbývajících kruhových 
objezdech – v  Revoluční ulici a  na 
Říčním okruhu, které přes léto 
také pokvetou. „Ostrůvek u  Alberta 
bude osázen šalvějí, takže bude kvést 
modrofialově. Jinou barvu jsme zvolili 

v případě ostrůvku u Kauflandu. Tady 
by měla být vysazena kokarda osinatá, 
jejíž květní úbory mají červený střed 
a žluté okraje. Bude ale záležet, jestli se 
podaří tento kultivar obstarat,“ dopl-
nila Petra Mužíková.

Ke změně dojde i v pěti záhonech 
v  severní části Hlavního náměstí, 
kde bývaly až doposud letničky. Ty 
budou nyní vysazeny jen v  krajních 
záhonech. „Bude se jednat o voskovky 
dvou barev, z  nichž vzniknou nápisy 
„Krnov“ a  „770“, jako připomínka 
letošního výročí města. Ve třech pro-
středních už rostou trvalky – rozrazil 
kvetoucí růžově a  do modra zbarve-
ná perovskia lebedolistá, z travin pak 
kavyl a ostřice chocholatá,“ upřesnila 
Petra Mužíková.

V  centru města kvetoucí záho-
ny jako obvykle doplňují muškáty 
v  truhlících umístěných na  slou-
pech veřejného osvětlení.               (dc)

Krátce Krnov čeká 
další uzavírka

Vašich 60 minut 
Občané mají možnost jednou za 
měsíc řešit s   vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, která se 
týká města. Příští měsíc se tak stane 
ve středu 14. června od 16.00 do 
17.00 hodin. Zájemci se nemusí 
předem ohlašovat a   domlouvat si 
schůzku. Stačí, aby se v   uvedené 
době dostavili na radnici a   zakle-
pali na jedny z dveří v prvním po-
schodí, vedoucích do kanceláří ve-
dení města.                                    (red)
Nejlepší tablo mají
studentky z pajdáku
Letošní soutěže O  nejlepší tablo se 
zúčastnilo šest maturitních tříd ze 
tří škol – Gymnázia Krnov, Střední 
pedagogické školy a  Střední zdra-
votnické školy (SPgŠ a  SZŠ) Krnov 
a  Střední odborné školy dopravy 
a cestovního ruchu Krnov. Porota slo-
žená z členů školské komise a zástup-
ců škol rozhodla, že prvenství a pou-
kázka v hodnotě 3 000 Kč patří třídě  
4. A ze SPgŠ a SZŠ Krnov, jejíž tablo 
je k vidění ve výloze prodejny Symbol 
na náměstí Minoritů. Druhé místo 
s  poukázkou ve výši 2  000 Kč jury 
přisoudila oktávě z  Gymnázia Kr-
nov, která má tablo umístěné v pro-
dejně Pensam (bývalá rybárna) na 
Zámeckém náměstí. Tisícikorunová 
poukázka, jíž je dotováno třetí místo, 
náleží třídě 4. B ze SPgŠ a SZŠ Krnov 
za tablo vystavené ve Vital bistru na 
Hlavním náměstí.                               (dc) 
Městská architektka radí
Městská architektka Zuzana 
Stanjurová Mateiciucová nabí-
zí veřejnosti konzultační hodiny 
soukromých záměrů, které bu-
dou realizovány ve městě Krnově. 
Nejbližším termínem je pondělí 
12. června. Architektka bude zá-
jemcům k  dispozici po předchozí 
domluvě přes e-mail:  architekt@
mukrnov.cz od 16.00 do 17.00 ho-
din. Konzultace jsou zdarma.   (red)
Červnové termíny 
forenzního značení
Městská policie Krnov značí jízdní 
kola, koloběžky a také invalidní vozí-
ky a podobné kompenzační pomůcky 
syntetickou DNA. Označení mikro-
tečkami společně s  registrací v  da-
tabázi a  viditelnou nálepkou působí 
jako prevence před zcizením označe-
né věci. Tento měsíc budou strážníci 
značení provádět ve dnech 3., 5., 11., 
13., 19. a 21. 6. vždy od 8.30 do 17.30 
hodin. Zájemci si musejí předem re-
zervovat termín na dispečinku Měst-
ské policie Krnov, Žižkova 20, tel. 554 
617  777 nebo 554 617  455. Občané 
Krnova mají značení zdarma.        (red)
Zahrady mateřských 
škol slouží veřejnosti 
V  Krnově mohou rodiče s  malými 
dětmi trávit čas od jara do podzimu 
v  odpoledních hodinách a  o  víken-
dech v  zahradách mateřských škol, 
a to v rámci projektu Otevřené zahra-
dy, který běží už patnáctým rokem. 
Cílem projektu je zajistit pro děti 
bezpečné hrací plochy a prostředí. Ne 
všichni rodiče totiž mají k  dispozici 
vlastní zahrady a veřejné prostory jim 
nemusí vždy vyhovovat. Informace 
o provozní době a provozní řád naj- 
dou rodiče u vstupu do každé mateř-
ské školy nebo na webových strán-
kách škol.                                              (dc)

Teplárenská společnost Veolia 
Energie provádí generální opravu 
parovodního a kondenzačního po-
trubí, které se nachází na náměstí 
Hrdinů, mezi křižovatkou s  ulicí 
Petrovickou a kruhovým objezdem 
v Jesenické ulici. Ukončena by měla 
být do 30. září. 

Zatímco dosud práce narušily 
dopravu jen tím, že dočasně ubylo 
parkovacích míst na náměstí Hr-
dinů, od 12. do 30. června dojde 
k  úplné uzavírce Jesenické ulice, 
a  to v  části mezi kruhovými kři-
žovatkami. Práce totiž budou po-
kračovat přes silnici I/45 ve směru 
k Mikulášské ulici v otevřeném vý-
kopu. Objízdná trasa pro všechna 
vozidla povede po ulicích Revoluč-
ní, Nádražní a Mikulášské. 

Uzavírka ovlivní i  městskou 
hromadnou dopravu. Ve stejném 
období, tedy od 12. do 30. červ-
na, budou autobusy linek 801, 804 
a  805 jezdit po trase Jesenická – 
Mikulášská – Bezručova – Revo-
luční, a  to v  obou směrech s  tím, 
že zastávka „Krnov, aut. stanoviště“ 
(u hypermarketu Albert) bude pro 
tyto linky dočasně přemístěna do 
Mikulášské ulice. „Zastávka se bude 
nacházet v  blízkosti evangelického 
kostela, tedy na stejném místě, jako 
při opravě průtahu městem před tře-
mi lety. Cestující budou o dočasném 
přemístění zastávky informováni 
vývěskami v  autobusech i  na sa-
motné zastávce v  Revoluční ulici,“ 
uvedla Kateřina Peterková z odbo-
ru organizačního a  dodala, že ke 
změnám jízdních řádů nedoje. 

Zbývající linky, které na zastávce 
„Krnov, aut. stanoviště“ běžně za-
stavují (802, 806 a  807), ji budou 
využívat i v době uzavírky, jelikož 
jezdí po jiných trasách. 

V  místě přemístěné zastávky 
v  Mikulášské ulici bude po dobu 
realizace stavby omezeno parko-
vání aut v  jejím bezprostředním 
okolí.                                              (dc)

Do Krnova zavítalo ve čtvrtek 25. května pět představitelů knížecího 
rodu Lichtenštejnů v čele s princeznou Norou, sestrou vládnoucího 
Hanse Adama II (na snímku). Setkali se s vedením radnice, prohlédli 
si město i poutní kostel na Cvilíně.                                Foto: Dita Círová
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Město Krnov připravuje inova-
ci ve svozu odpadů. Pro rodinné 
a  menší bytové domy zavede svoz 
tříděného odpadu – papíru, plas-
tu a  bioodpadu – od dveří domu. 
Pro jejich obyvatele to znamená, že 
s  tříděným odpadem už nebudou 
muset chodit na sběrná místa. 

Kdo si požádá, dostane do bez-
platné zápůjčky nádoby o  objemu 
240 litrů na plast, papír a  biood-
pad. Svoz plastu a papíru bude jed-
nou za čtyři týdny, svoz bioodpadu 
jednou za 14 dnů. Současně dojde 
k úpravě frekvence svozu směsné-
ho odpadu, která se prodlouží o tý-
den. To znamená, že nebude svážen 
jednou týdně, ale jednou za 14 dní. 
Pokud vše půjde podle plánu, celý 
systém by měl začít fungovat od 
října. „Nádoby na tříděný odpad 
bychom měli obdržet v  průběhu 
července, jejich distribuce do do-
mácností proběhne v  srpnu a  září. 
S  termíny rozvozu nových popelnic 
budou příjemci včas seznámeni,“ 
uvedla Pavla Hájková z  oddělení 
komunálních služeb.

Celý systém je založen na tom, 
aby občané se zavedením systému 
neměli žádné náklady. Město získa-
lo dotaci na nákup nádob na třídě-
né odpady z Operačního programu 
Životní prostředí, tedy z financí Ev-
ropské unie, a ze svých prostředků 

hradí pouze 18 procent celkových 
nákladů na pořízení všech nádob. 

Důvodem radikální změny je 
nová, přísnější legislativa, která za-
kazuje skládkování neupraveného 
směsného komunálního odpadu 

od roku 2030. „A  také zavedení 
povinných třídicích cílů. V  roce 
2025 je stanoven třídicí cíl na 60 
procent, což znamená, že musíme 
vytřídit 60 procent komunálního 
odpadu. V  současné době přitom 

třídíme pouze na 33 procent,“ řek-
la Pavla Hájková. Že třídit víc lze, 
dokázal loňský rozbor krnovských 
popelnic, z něhož vyplynulo, že té-
měř 60 procent hmotnosti odpadu 
tvoří využitelné odpady jako plast, 
bioodpad, papír a sklo.  

Další argument, proč více třídit, 
jsou finance. Každým rokem se 
zvyšují poplatky za uložení směs-
ného odpadu na skládku, což lo-
gicky znamená i  zvýšení nákladů 
na odpadové hospodářství města. 
„Dnes peníze vybrané od občanů 
v  podobě poplatku za odpad tyto 
náklady pokryjí z  necelé poloviny. 
Zbytek město doplácí z  jiných ka-
pitol rozpočtu a tento doplatek stále 
roste,“ dodala Pavla Hájková. I pro-
to se od 1. ledna 2023 zvýšil místní 
poplatek za odpady z 540 Kč na 780 
Kč. Pokud by byla naše legislativa 
stejně tvrdá jako na Slovensku, mu-
selo by město do místního poplat-
ku promítnout kompletní náklady 
a nemohlo by již dotovat své odpa-
dové hospodářství z  jiných kapitol 
rozpočtu. „Pro obyvatele Krnova by 
to znamenalo, že výše místního po-
platku by se musela pohybovat ko-
lem 1 100 Kč. Aby k tomu nedošlo, 
je naším cílem důkladným tříděním 
co nejvíce snížit množství směsného 
komunálního odpadu,“ uzavřela 
Pavla Hájková.                             (dc) 

Krnované budou třídit odpad v pohodlí domova

Před rokem na Hlavním náměstí proběhl rozbor směsného odpa-
du, který ukázal, že Krnov má v třídění odpadů velké rezervy. 

Foto: Tomáš Gaudek

DOOR-TO-DOOR 
SVOZ TŘÍDĚNÝCH 

ODPADŮ

Nádoby na papír, plast a bioodpad  
u vašich dveří

Papír, plast a bioodpad odvezeme
v pravidelných intervalech stejně jako směsný odpad přímo 

od vašeho domu

Třídění v pohodlí domova 
a konec chození k veřejným kontejnerům

Odpovědi na tyto a spousty jiných otázek 
spojených s novým systémem svozu tříděných 

odpadů se dozvíte na „ekologicko-popelářské“ besedě, 
která se bude konat ve středu 14. června 2023:

od 16.30 hod. – prostory městské kavárny v budově radnice
od 18.30 hod. – prostory hasičské zbrojnice, Partyzánů 16

Pozvánka na besedu

Proč je dobré mít 4 popelnice? 
Jaké jsou výhody nového systému?
Proč se Krnov rozhodl pro změnu?
Jaké důsledky to bude mít pro mě jako pro občana?

Pořízení nádob bylo
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Na koupališti přibude 
občerstvení i atrakce 

Dobré srdce Krnova pomůže Anežce

Ze zpráv 
městské policie

Volná místa

Byty 
k pronájmu

Díky poctivé nálezkyni 
nepřišel o doklady
Štěstí na poctivou nálezkyni měl oby-
vatel Rožnova pod Radhoštěm, jenž 
nakupoval v  jednom z  krnovských 
supermarketů v pátek 19. května od-
poledne. V  nákupním vozíku totiž 
zapomněl tašku s doklady a platební 
kartou. Žena, která ji našla, kontakto-
vala městskou policie, které se poda-
řilo zapomětlivého majitele dohledat 
a  informovat, kde si tašku může vy-
zvednout.
Díru ve vozovce 
museli zasypat
Oznámení o  rozkopané vozovce 
v  Hlubčické ulici obdržel dispečink 
městské policie ve čtvrtek 18. května 
dopoledne. Podle hlášení zde někdo 
vyhloubil díru, kterou sice zasypal, ale 
materiál si „sedl“ a hrozilo tak nebez-
pečí nehody. Informace se po příjezdu 
na místo hlídce potvrdila a  ta proto 
kontaktovala realizátora výkopových 
prací s tím, aby závadu odstranil. 
Podnapilá žena 
se svých peněz dočkala
V pondělí 15. května večer Policie ČR 
požádala své kolegy z  městské poli-
cie, aby prověřili hlášení ženy bydlící 
v Opavské ulici. Ta oznámila, že příteli 
dala do úschovy 2  000 korun, které 
jí však odmítá vydat. Po příjezdu na 
uvedenou adresu hlídka zjistila, že 
oznamovatelka je podnapilá, a dopo-
ručila jí proto vystřízlivět a poté pří-
padné zcizení nahlásit. K  tomu však 
nedošlo, protože ženin přítel záhy na 
dispečinku oznámil, že peníze vrátil 
a vše je v pořádku.
Zahradní zabijačka 
byla v pořádku
Domácí zabijačka přímo na za-
hrádce před bytovým domem se 
nepozdávala jedné z jeho obyvatelek 
v  pátek 13. května odpoledne. Se 
stížností se proto obrátila na měst-
skou policii, která celou záležitost 
konzultovala s pracovníkem odboru 
životního prostředí. Ten potvrdil, že 
se nejedná o nic nelegálního, a pro-
tože strážníci na místě zjistili, že 
jsou dodržovány veškeré hygienické 
předpisy vyžadované veterinárním 
zákonem, mohla zabijačka pokra-
čovat. 
Suť nebyla černou 
skládkou, ale „záplatou“
Na skutečnost, že neznámá osoba 
umístila stavební suť před vjezd do ga-
ráže, její uživatel upozornil městskou 
policii ve čtvrtek 11. května v podve-
čer. Hlídka po příjezdu zjistila, že zde 
nevzniká černá skládka, ale někdo se 
pouze tímto způsobem snažil „zalá-
tat“ díry ve vozovce. O špatném stavu 
komunikace proto informovala jejího 
majitele.
Venčení bez vodítka 
ženu stálo slepici a pokutu
Oznámení o  psu, který zadávil ve 
výběhu jednu ze slepic, podal jejich 
chovatel na dispečink městské policie 
v  pondělí 8. května v  podvečer. Na 
uvedenou adresu se proto vydala hlíd-
ka, která kontaktovala majitelku psa. 
Ta na vysvětlenou sdělila, že ho ven-
čila bez vodítka a on jí utekl. S cho-
vatelem drůbeže se pak domluvila na 
uhrazení škody a strážníkům musela 
zaplatit pokutu za porušení obecně 
závazné vyhlášky.                                 (tg)

V  polovině června by se mohly 
otevřít brány krnovského koupa-
liště, záležet bude samozřejmě na 
počasí. Zaměstnanci technických 
služeb však nyní dělají vše pro to, 
aby s  letními teplotami byl areál 
připraven na zahájení sezony. „Je 
třeba znovu složit technologii malého 
bazénu, vyčistit oba bazény a  kom-
pletně uklidit celý areál od kabinek, 
přes sociální zařízení až po minigolf 
a  pokladnu,“ říká vedoucí sportov-
ních a rekreačních zařízení Alžběta 
Nykodymová. 

Kromě současného zázemí a atrak-
cí se návštěvníci dočkají i  několika 
novinek. Jednou z nich bude skákací 
nafukovací hrad, další se týká ob-
čerstvení. „Kromě stávajících stánků 
plánujeme přidání dalšího s kávou, se 
zmrzlinou nebo s  ledovou tříští, čímž 
by nabídka pro návštěvníky byla zase 
o něco pestřejší a kvalitnější,“ doplňuje 
Alžběta Nykodymová.      

Kvůli rostoucím cenám energií, 
bazénové chemie, nákladům na 
mzdy i  rozšíření nabídky vodních 
atrakcí pro děti došlo vloni ke zvý-
šení vstupného, v  letošní sezoně se 

proto další neplánuje. Za celodenní 
vstup dospělí zaplatí 80 korun, děti 
od 4 do 15 let vyjde na 50 korun 
a  ZTP, ZTP/P, studenty a  seniory 
pak bude lístek stát 60 korun. Po 
16. hodině je cena vstupu pro do-
spělé 50 korun a pro děti 25 korun. 
„V  nabídce nechybí ani zvýhodněné 
rodinné celodenní vstupné, kdy jeden 
dospělý s dítětem zaplatí 100 korun, 
dva dospělé a jedno dítě lístek vyjde 
na 160 korun,“ vypočítává Alžběta 
Nykodymová.

Provozní doba zůstává stejná 
a v případě příznivého počasí bude 
minimálně do konce prázdnin 
otevřeno denně od 9.00 do 19.00 
hodin. Aktuální informace jsou 
k  dispozici na stránkách technic-
kých služeb www.tskrnov.cz, které 
areál provozují, stejně jako městské 
lázně, jež podobně jako v  letech 
předcházejících budou po dobu 
letních prázdnin uzavřeny. To však 
neznamená, že by se tam nic nedělo. 
„Letos máme v plánu údržbové práce 
ve sprchách a investice do technické-
ho zázemí,“ uzavírá Alžběta Nyko-
dymová.                                               (tg)      

Také letos v létě se uskuteční ob-
líbená akce Dobré srdce Krnova, 
která se koná u  příležitosti stejno-
jmenné dobročinné sbírky. Pro-
gram, datum i  místo konání jsou 
už známy, stejně jako kdo obdrží 
výtěžek. „Vůbec poprvé se celodenní 
dobročinná akce uskuteční v  parku 
u městských lázní místo na Hlavním 
náměstí, a to v sobotu 5. srpna,“ při-
bližuje koordinátorka sbírky Aneta 
Janoušková z odboru rozvoje města. 
„Protože Krnov letos slaví 770 let od 
založení, vrátíme se společně do stře-
dověku. Chybět proto nebude středo-
věká vesnička, uskuteční se rytířský 
turnaj na koních a  nabídneme také 
ukázku dravců. Bude proto potřeba 

velký travnatý prostor, což Hlavní 
náměstí nenabízí,“ doplňuje Jana 
Mojžíšová z MIKS Krnov, které cha-
ritativní odpoledne připravuje.  

Hlavním účelem sbírky je však 
již tradičně finanční podpora oso-
by se závažným zdravotním ome-
zením, letos proto bude výtěžek 
věnován  Anežce Synkové naroze-
né v roce 1999, které byla diagnos-
tikována  dětská  mozková  obrna, 
epilepsie a slepota. „Kvůli svému po-
stižení svět vnímá především hma-
tem a  sluchem. Vzhledem k  svému 
postižení tak tráví většinu času vleže 
a po celou dobu se o ni stará mamin-
ka. Výtěžek by proto byl  využit na 
pořízení speciálního polohovacího 

zařízení pro sezení a  vertikalizaci, 
díky kterému by Anežka nemusela 
trávit většinu času vleže,“ popisuje 
Aneta Janoušková.

Od roku 2016, kdy se konal prv-
ní ročník Dobrého srdce Krnova, 
už sbírka pomohla mnoha potřeb-
ným. V  loňském roce byl výtě-
žek věnován dvacetiletému Davidu 
Staškovi, který trpí autismem a je-
hož rodina za ně provedla úpravy 
v  domě. „Vloni se podařilo získat 
celkem 72 375 korun. Letos doufá-
me, že se vybere pokud možno stejná 
částka, případně vyšší, jelikož poří-
zení speciálního polohovacího zaří-
zení je nákladnější,“ uzavírá Aneta 
Janoušková.                                     (tg)

U příležitosti zahájení turistické sezony v Krnově se v sobotu 20. květ-
na konal Den otevřených památek, během nějž mohli lidé navštívit 
celkem 12 objektů. Byl mezi nimi i minoritský klášterní kostel Naroze-
ní Panny Marie.                                                                                      Foto: Dita Círová

• Město Krnov vyhlašuje výběrové 
řízení na obsazení pracovního místa 
finančního referenta - rozpočtáře 
odboru investic a  správy majetku. 
Pracovní poměr na dobu neurčitou, 
přijetí možné od června 2023. Při-
hlášky zasílejte do 9. 6. do 12.00 na 
Městský úřad Krnov, k  rukám per-
sonalistky, Hlavní náměstí 96/1, 794 
01 Krnov. Více informací na www.
krnov.cz nebo u  Kláry Hazuchové 
(554 697 234) a Dagmar Jatzkové (554 
697 207). 
• Technické služby Krnov přijmou 
pracovníky na pozice:
Dlaždič, manipulační dělník. Po-
žadavky: vyučen, ŘP sk.B, praxe ve 
stavebnictví. Nástup: ihned. Pracov-
ní úvazek: plný. Kontakt: Bartoníček 
Ondřej, tel: 602 785 191
Vedoucí provozovny veřejná zeleň, 
pohřebiště. Požadavky: minimálně 
středoškolské vzdělání v  oboru za-
hradnictví apod., praxe podmínkou, 
uživatelská znalost práce na PC, ko-
munikační schopnosti, zodpověd-
nost, samostatnost, flexibilita, ŘP sk. 
B, odolnost vůči stresu, zkušenosti 
s  vedením. Nástup: ihned. Kontakt: 
Měsícová Radmila, tel. 554 692 040.
Zemědělský dělník/dělnice. Poža-
davky: zkušenosti s  křovinořezem. 
Pracovní úvazek: plný, do 30. 10. 2023. 
Nástup: ihned. Kontakt: Mojmír Lin-
dovský, tel. 606 685 712

• 1+1, SPC M/53, byt č. 7 (3. pod-
laží). Výměra: 37,32 m2, minimální 
nájemné 3  032 Kč, služby (1 oso-
ba) 1 880 Kč (+ 640 Kč každá další 
osoba), celkem 4  912 Kč/měsíc/1 
osoba. Řízení obálkovou metodou:  
7. 6. 2023 v 15.00, Hlavní náměstí 
34, zasedací místnost, 2. patro. 
• 2+1, náměstí Minoritů 2, byt  
č. 5 (3. podlaží). Výměra: 54,50 m2, 
minimální nájemné 4 360 Kč, služ-
by (1 osoba) 1 830 Kč (+ 590 Kč ka-
ždá další osoba), celkem 6 190 Kč/
měsíc/1 osoba. Řízení obálkovou 
metodou: 7. 6. 2023 v 15.30, Hlav-
ní náměstí 34, zasedací místnost,  
2. patro.
Více informací na www.krnov.cz 
či u Jaromíra Parmy (554 697 444, 
jparma@mukrnov.cz).

http://www.tskrnov.cz
http://www.krnov.cz
http://www.krnov.cz
http://www.krnov.cz
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Triviální školy 
v Kostelci a na Ježníku

Mezi vůbec nejstarší zprávy, 
dokládající existenci školy v  kdy-
si samostatné obci Kostelec, patří 
zmínka z roku 1755 o školním po-
mocníkovi Josefu Kolbemu z Lich-
nova. Jméno kosteleckého učitele 
se pak znovu objevuje v pamětním 
zápise z  1. září 1771 u  příležitos-
ti přestavby kostela sv. Benedikta. 
V  té době ale chyběla obci vlastní 
školní budova. Místo, které slou-
žilo ke vzdělávání dětí v základech 
čtení, psaní a počítání (tzv. trivia), 
se nacházelo v  domě na výminku 
č. 12, kde byl i  učitelův byt. Kos-
teleckých školáků bylo ale příliš 
mnoho na to, aby je zmíněné sta-
vení mohlo všechny pojmout. Na-
víc výminek měl připadnout jeho 
původnímu majiteli. Obec se proto 
rozhodla v roce 1759 postavit školu 
za vlastní peníze. Jednalo se o  ce-
lodřevěnou stavbu. Pozemek pro 
stavbu, společně s  blízkou loukou 
sloužící jako školní zahrada, získa-
la obec bezplatně od krnovského 
magistrátu. 

Během obléhání Krnova a  Kos-
telce pruskými vojáky zasáhl obec 
ke konci roku 1778 velký požár, 
který zničil i  školu. Vzhledem 
k  těmto událostem Josef Kolbe 
koupil volnou parcelu, na které si 

postavil dům, ve kterém i  krátce 
vyučoval. Roku 1780 nechala obec 
postavit novou budovu, tentokrát 
již z  nepálených cihel. Materiál 
a práci zajistil Kostelec, město Kr-
nov ze své pozice vrchnosti doda-
lo potřebné dříví, prkna a  šindele. 
O  chod se prozatím starala obec. 
Na žádost krnovského magistrá-
tu převzal v roce 1810 dohled nad 
školou c. k. náboženský fond. Jeho 
dozorování se týkalo nejen větších 
oprav, např. nového zastřešení bu-
dovy v roce 1812, ale také jmeno-
vání učitelů. Drobné opravy hradi-
la vždy obec. Učitel Kolbe působil 
v Kostelci dlouhých 39 let. Poté, co 
ji dobrovolně opustil, byl na jeho 
místo roku 1794 přijat Ignaz Be-
nisch. Ve školní budově v Kostelci 
bychom vedle učebny nalezli i slu-
žební byt se světnicí a sklepem, za 
školou pak chlívek a malou stodo-
lu. Učiteli dále patřilo pole směřu-
jící ke Guntramovicím, louka u tzv. 
říčky „Býkovky“ a zahrada. Ve 40. 
letech 19. století byla tato přízemní 
a po zdravotní stránce i ke školním 
účelům zcela nevyhovující budova 
opuštěna. Nová škola byla postave-
na v blízkosti obecní silnice. 

Ke konci 18. století založilo 
město Krnov nedaleko Kostelce 
kolonii Guntramovice. Místní děti 
v  ní zpočátku vyučoval kostelecký 

hospodář a  Kolbeho syn Johann. 
Po jeho odchodu do Brantic na-
vštěvovaly guntramovické děti již 
trvale školu v  Kostelci. Týdenní 
školné pro žáky z Kostelce a Gun-
tramovic činilo 1,5 krejcaru na hla-
vu. Vedle školného dostával učitel 
odměnu 5 zlatých a 15 krejcarů za 
zvonění proti mračnům (bouřkám) 
a novoroční příspěvek ve výši 2 zla-
tých a 24 krejcarů. Navíc z každé-
ho domu v Kostelci plynulo učiteli  
6 krejcarů. 

V roce 1791 byl na základě roz-
hodnutí úřadů ke Kostelci přifařen 
nedaleký Ježník, který do té doby 
patřil ke krnovské farnosti. Kvů-
li špatně udržovaným obecním 
cestám, zejména pak v  zimním 
období, to neměly ježnické děti 
s  docházkou jednoduché. Z  toho 
důvodu byl na počátku 20. let 19. 
století přidělen učiteli v  Kostelci 
pomocník Josef Beyer. Ten měl za 
povinnost každé ráno docházet na 
Ježník a  vyučovat místní děti roz-
dělené do dvou tříd, v triviu. Výu-
ku náboženství vedl do roku 1835 
krnovský duchovní, do dubna 1852 
kaplan z Kostelce a po něm i koste-
lecký farář. Školné ve výši 2 krejca-
ry za 1 dítě platili rodiče žáka vždy 
na týden a  na Ježníku ho vybírala 
tamní obec. Vedle této pravidelné 
platby dostával tento školní sluha 
také zvláštní peněžitou odměnu 
o  Vánocích, Velikonocích a  po-
svícení. Kromě řádné výuky měl 
pomocný učitel na Ježníku za po-
vinnost po celý rok pečovat o stav 
školy. Výuka ježnických dětí však 
probíhala v pronajaté světnici sou-
kromého domu. 

Triviální škola v Kostelci i s při- 
školeným Ježníkem existovala do 
roku 1869, kdy byla na základě říš-
ského školského zákona změněna 
v obecnou školu.       Jakub Mamula

Seriál: Z historie krnovského školství (13.)

Křížovka:  Procházka po okolí. Charakteristickou dominantou Krnova je (tajenka) na Předním Cvilínském kopci s nadmořskou výškou 441 m. Poutní tradice cvilínského vrchu 
sahá do poč.17.století. V letech 1722-29 byl vedle původního dřevěného kostelíka postaven barokní chrám se dvěma věžemi, hlavní lodí a čtyřmi kaplemi. Na hlavním oltáři se 
nachází obraz světice, o které se traduje, že má léčivé účinky. Nyní je stavba ve správě minoritského řádu, kterému byla vrácena.

Pomůcka:
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Dochovaný soupis žáků školy 
na Ježníku ze 30. let 19. století. 
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2. 6. 2023–18. 6. 2023

Park u městských lázní
PIKNIK – pořádá Parlament dětí 
a  mládeže Krnov, připraveno bude 
občerstvení, hudba nebo hrací koutek 
pro děti (14.00 až 19.00).
Noc kostelů
KOSTEL SV. MARTINA – koncert 
a komentovaná prohlídka (19.30).
EVANGELICKÝ KOSTEL – zpěv 
dětských sborů či povídání o varha-
nách (17.30).
Kino Mír
SUPER MARIO BROS. VE FILMU – 
animovaný v českém znění. Velký sál. 
Mario a Luigi sní o tom, že povedou 
nejlepší instalatérskou firmu v  New 
Yorku, což jim moc nevychází. Mož-
ná proto jsou ochotní vrhat se i  do 
úkolů, které jsou nad jejich nepatrné 
síly (15.00).
MLADÍ MILENCI – drama. Malý 
sál. Nemocniční chodba se stane mís-
tem setkání dvou milenců, patnáct let 
od chvíle, kdy se viděli naposledy. Jí je 
71, jemu je 45. Liší se jeden od druhé-
ho stejně moc, jako se navzájem fas-
cinují. Navážou proto tam, kde začali. 
Shauna se tak znovu ujistí, že kromě 
vdovy, matky a babičky je stále také 
ženou (17.00).
MUŽ, KTERÝ STÁL V CESTĚ – dra-
ma ČR. Velký sál. Lékař a  vrcholný 
politik František Kriegel byl jednou 
z tváří pražského jara. Po srpnu 1968 
se jako jediný z československých po-
litiků vzepřel Brežněvovi a přes nátlak 
nepodepsal souhlas se vstupem oku-
pantů (17.30).
SMRTELNÉ ZLO: PROBUZENÍ – 
horor. Malý sál. Příběh dvou odcize-
ných sester, jejichž shledání přeruší 
probuzení démonů posedlých ma-
sem, což je vrhne do totálního boje 
o přežití, v němž čelí té nejhorší verzi 
rodiny, jakou si lze představit (19.30).
VILLA LUCIA – komedie. Velký 
sál. Tři kamarády spojuje jejich nej-
krásnější spolužačka ze střední školy. 
Cyril ji miloval, několikrát se kvůli ní 
pokusil o sebevraždu a právě opouští 
psychiatrickou léčebnu, aby se jí za 
všechno omluvil. Gorazd se s ní dal 
dohromady, bude si ji brát a  jejich 
vztah je přesně to, o čem se Cyril ne-
smí dozvědět. Svatopluk sní o tom, že 
by jejich starou partu dal zase dohro-
mady (20.00).

Edel Gallery
Obchodní dům
JAROMÍR 99 – vernisáž k  výstavě 
obrazů (17.00).
Zahrada smyslů
LETNÍ KAPELA – koncert, v přípa-
dě velmi špatného počasí bude v Ko-
fola Music Clubu (19.00).
Kino Mír
MALÁ MOŘSKÁ VÍLA – animova-
ný v českém znění. Velký sál (14.00).
SUPER MARIO BROS. VE FILMU 
– animovaný v  českém znění. Malý 
sál (15.00).
SPIDER-MAN: NAPŘÍČ PARA-
LELNÍMI SVĚTY – animovaný 
v českém znění. Velký sál (16.45).
COOL GIRL! – komedie ČR. Malý 
sál (17.00).
ŽIVOT PRO SAMOUKY – komedie 
ČR. Malý sál (19.30).
VILLA LUCIA – komedie. Velký sál 
(20.00).

Koncertní síň sv. Ducha
ZÁVĚREČNÝ KONCERT – vystou-
pení žáků ZUŠ Krnov (18.00).
Kino Mír
STRÁŽCI GALAXIE VOL. 3 – akční 
v českém znění. Velký sál (17.00).
NOC 12. – krimi. Malý sál (17.30).
JANA Z  ARKU – drama. Malý sál. 
Rozsáhlá kronika o  životě a  smrti 
Panny orleánské je jedním z  nejlep-
ších děl režiséra Cecila B. DeMilla, 
které nabízí fascinující pohled na 
jeho ranou tvorbu. Příběh statečné 
mučednice je zarámován příběhem 
britského vojáka, který během svého 
nasazení v první světové válce objeví 
v zemi zrezivělý meč z 15. století. Brzy 
poté usne a zdá se mu, že je vojákem 
v armádě Jany z Arku (20.00).
MUŽ, KTERÝ STÁL V CESTĚ – dra-
ma ČR. Velký sál (20.00).

KČT
VANDR – z Bílého potoka přes Med-
vědí vrch do Vrbna pod Pradědem, 
odjezd z hlavního nádraží v 8.16 hodin.
Cvilín
MÍROVÝ BĚH – připojte se k nejdel-
ší štafetě na světě (8.30).
Staré hliniště
BETULA PENDULA – tradiční pří-
rodovědná soutěž pro žáky základ-
ních škol a odpovídajících ročníků ví-
celetých gymnázií, která je pravidelně 
pořádána u příležitosti Mezinárodní-
ho dne životního prostředí (9.30).
Zápas
Hala v Bruntálské ulici
MEMORIÁL OLDŘICHA MRÁZ-
KA – závod přípravek (10.00) s dět-
ským dnem (14.00).
Kino Mír
MYŠKA PATTIE: NA VLNÁCH 
DOBRODRUŽSTVÍ – animovaný 
v  českém znění. Malý sál. Stárnoucí 
slavný hrdina Jason právě pořádně 
naštval samotného boha moří Posei-
dona. Zvídavou a neposednou myšku 
Pattie a jejího neohrabaného kočičího 
kamaráda Sama tak čeká hodně ne-
bezpečný úkol. Po boku Jasona, jehož 
město hrozí Poseidon zničit, musí 
čelit nejnebezpečnějším tvorům my-
tologie (15.00).
SUPRÁKOVI – animovaný v českém 
znění. Velký sál. Jedenáctiletá Hed-
vika je náhle nucena vystřídat svého 
otce v práci superhrdiny. Jenže ji baví 
spíše hraní her na počítači a pro něja-
ké superhrdinství nemá žádné schop-
nosti. Naopak. A  tak si musí najít 
svou vlastní cestu k tomu, aby kráčela 
v rodinné tradici. Třeba ale nemusíte 
být superhrdina, abyste byli super? 
(15.00).
TRANSFORMERS: PROBUZENÍ 
MONSTER 3D – akční v českém zně-
ní. Velký sál (17.15).
PAPPA MIA – komedie. Malý sál 
(17.45).

Městské divadlo
PARFÉM V  PODEZŘENÍ – detek-
tivní komedie (19.00).
Kino Mír
TRANSFORMERS: PROBUZENÍ 
MONSTER 2D – akční. Velký sál. 
Když je ohrožen osud naší planety, 
je nutné, aby jí Transformeři znovu 
přišli na pomoc. A nejen oni. Vrací 
se jedna z nejoblíbenějších akčních 
sérií a s ní také nový mimozemský 
transformační druh (17.15).
PAPPA MIA – komedie. Malý sál. 
Sebastian je pozván na společný 
víkend k  rodičům své snoubenky. 
Je tu ale jeden italský háček. Nemá 
totiž jinou možnost, než vzít na ná-
vštěvu do honosného sídla bohatých 
amerických snobů taky svého tátu. 
Italského imigranta, holiče z  New 
Yorku, prostořekého obyčejného 
chlapíka klasického střihu, jenž se 
do moderní doby a  do spořádané 

Dům s pečovatelskou službou
Hlubčická ulice
CVILÍŇA – vystoupení cimbálové 
muziky, koná se pouze za příznivé-
ho počasí (15.00).
Kino Mír
STRÁŽCI GALAXIE VOL. 3 – akč-
ní v českém znění. Velký sál. Parta 
vesmírných ztroskotanců se zabyd-
luje na Kdovíkde. Jejich spokojený 
život však brzy naruší ozvěny Roc-

Kino Mír
STRÁŽCI GALAXIE VOL. 3 – 
akční v  českém znění. Velký sál 
(17.00).
NOC 12. – krimi. Malý sál (17.30).
SISU – válečný. Malý sál (20.00).
MUŽ, KTERÝ STÁL V  CESTĚ – 
drama ČR. Velký sál (20.00).

Památník Leopolda Bauera 
CIRKULUM NA CESTÁCH – užijte 
si pouliční umění v podobě nového 
cirkusu, hudby, tance nebo pohybo-
vého i improvizačního divadla v po-
dání domácích i  zahraničních účin-
kujících (9.00 až 20.00).
SVČ
ŘECKÉ DNY – folklórní odpoledne 
v zahradě s tanečními soubory Anti-
goni, Prometheus či Evros od 13.00 
do 16.00 hodin a vystoupení hudební 
skupiny Mydros z Maďarska od 16.00 
do 22.00 hodin.
Městské divadlo
KRNOVSKÉ SLUNÉČKO – přehlíd-
ka scénického tance (17.00).
Kino Mír
MALÁ MOŘSKÁ VÍLA – animo-
vaný v českém znění. Velký sál. Nej-

SVČ
FEEL THE VIBE – spojení elektro-
nické hudby se skvělým jídlem, ká-
vou či míchanými nápoji, vstupné 
dobrovolné (17.00 až 24.00).
Kino Mír
TRANSFORMERS: PROBUZENÍ 
MONSTER 2D – akční. Velký sál 
(17.15).
PAPPA MIA – komedie. Malý sál 
(17.45).
ŽIVOT PRO SAMOUKY – komedie 
ČR. Malý sál (19.45).
KOSTLIVEC – horor. Velký sál 
(20.00).

mladší a zároveň nejsvéhlavější z dcer 
krále oceánů Tritona touží poznat 
svět na souši a tak vyplouvá na hladi-
nu. Při jedné z takových výprav se za-
miluje do šarmantního prince Erika. 
Přestože mají mořské víly zapověze-
no stýkat se s lidmi, Ariel se rozhodne 
poslechnout své srdce (14.00).
SUPER MARIO BROS. VE FILMU – 
animovaný v českém znění. Malý sál 
(15.00).
SPIDER-MAN: NAPŘÍČ PARALEL-
NÍMI SVĚTY – animovaný v českém 
znění. Velký sál. Miles Morales se 
znovu setkává s Gwen Stacyovou, se 
kterou se vydá na zběsilou jízdu Mno-
hovesmírem, v  němž se setká s  no-
vou partou Pavoučích hrdinů, kteří 
brání samotnou podstatu paralelních 
světů. Když se však mezi nimi objeví 
rozpor, jak se vypořádat s novým ne-
bezpečím, Miles zjistí, že bude muset 
přehodnotit, co pro něj znamená být 
hrdinou (16.45).
COOL GIRL! – komedie ČR. Malý 
sál. Klavíristka Anet, atletka Marta 
a tanečnice Tina stojí na startovní čáře 
dospělosti. Mají své touhy a  naděje, 
ale do jejich příběhů se také promítají 
rodinné problémy či milostné trable. 
Každá z  trojice dívek se přihlásí do 
soutěže Cool Girl s nadějí, že vítězství 
by mohlo pomoci nasměrovat jejich 
život správným směrem (17.00).
ŽIVOT PRO SAMOUKY – komedie 
ČR. Malý sál. Klára umí být ve čty-
řiceti pořád stejně nejistá a zmatená 
jako v  osmnácti, jenom už to nevy-
padá tak roztomile. Její manželství 
ze dne na den skončí a ona se znovu 
ocitne v nepředvídatelném světě ran-
dění a trapasů (19.30).
VILLA LUCIA – komedie. Velký sál 
(20.00).

rodiny pracháčů ani trochu nehodí 
(17.45).
ŽIVOT PRO SAMOUKY – komedie 
ČR. Malý sál (19.45).
KOSTLIVEC – horor. Velký sál. Stře-
doškolačka Sadie a její sestra Sawyer 
se vzpamatovávají z  nedávné smrti 
své matky a od svého otce Willa, te-
rapeuta, který se potýká s vlastní bo-
lestí, se jim nedostává příliš podpory. 
Když se u nich doma nečekaně objeví 
pacient hledající pomoc, zanechá za 
sebou děsivou nadpřirozenou bytost, 
která se přiživuje na rodinách a živí 
se utrpením svých obětí (20.00).

ketovy bouřlivé minulosti. Peter 
Quill, který se stále trápí ztrátou 
milované Gamory, však musí vy-
pravit svůj tým na nebezpečnou 
misi s  cílem zachránit Rocketův 
život (17.00).
NOC 12. – krimi. Malý sál. Každý 
vyšetřovatel se dříve či později se-
tká s případem, který zůstává nevy-
řešený a který jej pronásleduje. Pro 
Yohana se takovým případem stala 
vražda Clary. To, co začíná důklad-
ným vyšetřováním života oběti, se 
brzy změní v posedlost (17.30).
SISU – válečný. Malý sál. Na sklon-
ku druhé světové války najde osa-
mělý prospektor v  divočině La-
ponska na severu Finska bohatou 
zlatou žílu. Když se s nově naleze-
nou kořistí vydá na cestu do nej-
bližšího města, narazí na ustupující 
oddíl nacistických vojáků (20.00).
MUŽ, KTERÝ STÁL V  CESTĚ – 
drama ČR. Velký sál (20.00).
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SVČ
KURZ PEČENÍ PRO BABIČKY 
A  JEJICH VNOUČATA – přijďte 
strávit příjemné nedělní dopole-
dne, veškeré suroviny a  pomůc-
ky zajištěny. Nutná rezervace do  
7. června na čísle 775 055 214 nebo 
e-mailu: barbora.komarkova@svc-
krnov.cz.
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
MS Divize sk. F, FK Krnov-MFK 
Havířov (17.00).
Kino Mír
MYŠKA PATTIE: NA VLNÁCH 
DOBRODRUŽSTVÍ – animovaný 
v českém znění. Malý sál (15.00).
SUPRÁKOVI – animovaný v  čes-
kém znění. Velký sál (15.00).
TRANSFORMERS: PROBUZENÍ 
MONSTER 3D – akční v  českém 
znění. Velký sál (17.15).
PAPPA MIA – komedie. Malý sál 
(17.45).
SMRTELNÉ ZLO: PROBUZENÍ – 
horor. Malý sál (19.45).
KOSTLIVEC – horor. Velký sál 
(20.00).

Kino Mír
SLUŽKA – drama ČR. Bio Senior. 
Velký sál. Anka a  Resi, dvě stejně 
staré dívky z opačných pólů společ-
nosti v sobě najdou spřízněné duše. 
Stanou se nejlepšími kamarádka-
mi, milenkami a  jsou si vzájemně 
jediným světlým bodem v  přísně 
vytyčených hranicích společen-
ských norem v  období 1. světové 
války a skomírající rakousko-uher-
ské monarchie (15.00).
VILLA LUCIA – komedie. Velký 
sál (17.30).
ERHART – drama ČR. Malý sál. 
Mladý muž přijede navštívit ne-
mocnou matku. Přitom zjistí, že 
jejich rodinný dům se má proti 
jejich vůli prodávat. Erhart musí 
rozplétat temnou historii malého 
města, sahající k  privatizačním 
podvodům (18.15).
NOC 12. – krimi. Malý sál (20.00).
HYPNOTIK – thriller. Velký sál. 
Policejní detektiv Danny Rourke 
obdrží telefonát o  probíhající lou-
peži. Po příjezdu na místo ho čeká 
šok - v bance narazí na stopu, která 
by mohla vést k objevení jeho ztra-
cené dcery. Během loupeže navíc 
dojde k  nevysvětlitelnému ohnutí 
reality (20.00).

Hlavní náměstí
FARMÁŘSKÉ A  ŘEMESLNÉ 
TRHY – pestrá nabídka nejen re-
gionálních výrobců (9.00 až 16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
INTEGRAČNÍ KONCERT – vy-
stoupí MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie 
Krnov (10.00). 
SVČ
ZÁVĚREČNÁ TANEČNÍ SHOW 
– nechte se vtáhnout do show plné 
úspěšných choreografií z  celore-
publikových i  pohárových soutěží 
taneční skupiny Calipso Dance 
(18.00).
Kino Mír
FLASH – akční. Velký sál. První sa-
mostatný film o  dalším superhrdi-
novi DC. Barry Allen použije svou 
superrychlost, aby změnil minulost. 
Jeho pokus o  záchranu rodiny však 
vytvoří svět bez superhrdinů a  do-
nutí ho závodit o život, aby zachránil 
budoucnost (17.15).
ŽIVOT PRO SAMOUKY – komedie 
ČR. Malý sál (17.15).
NOVÁ HRAČKA – komedie. Malý 
sál. Vtipná, dojemná a duchaplná zá-
bava pro celou rodinu, v níž se malý 
chlapec naučí, že některé věci si za 
peníze koupit nelze (19.30).
JOHN WICK: KAPITOLA 4 – akč-
ní. Velký sál. John Wick odhalí cestu, 
jak porazit Nejvyšší radu. Než se mu 
však podaří získat svobodu, musí če-
lit novému nepříteli, který má mocné 
spojence po celém světě (20.00).

Kofola Music Club
VINYL BURZA – prodej a výměna 
desek i  elektroniky z 60. až 90 let. 
Rezervace míst na čísle 603 302 939 
(13.00 až 18.00).
Kino Mír
MEZI ŽIVLY – animovaný v  čes-
kém znění. Velký sál (14.45).
SUPER MARIO BROS. VE FILMU 
– animovaný v českém znění. Malý 
sál (15.00).
ŽIVOT PRO SAMOUKY – kome-
die ČR. Malý sál (17.15).
FLASH – akční v  českém znění. 
Velký sál (17.15).
ALIBI NA KLÍČ: DEN D – ko-
medie v  českém znění. Malý sál 
(19.30).
RYCHLE A  ZBĚSILE 10 – akční. 
Velký sál (20.00).

Ekologie
DOOR TO DOOR – beseda vě-
novaná svozu tříděných odpadů 
v městské kavárně od 16.30 hodin 
a v hasičské zbrojnici v ulici Party-
zánů od 18.30 hodin.

SVČ
ZÁVĚREČNÁ PLNÁ TANCE 
–   vystoupení tanečních souborů 
SVČ Krnov (Malaika, Poupátka, 
Flash, Dance4Life a  Antigoni), 
které předvedou úspěšné soutěžní 
choreografie. Chybět nebude ani 
show pozvaných speciálních hostů 
(18.00).
Kino Mír
FLASH – akční. Velký sál (17.15).
ŽIVOT PRO SAMOUKY – kome-
die ČR. Malý sál (17.15).
NOVÁ HRAČKA – komedie. Malý 
sál (19.30).
JOHN WICK: KAPITOLA 4 – akč-
ní. Velký sál (20.00).

KČT
VANDR – Beskydský Mont Blanc: 
chata Skalka, odjezd z hlavního ná-
draží v 7.06 hodin.
Kino Mír
MEZI ŽIVLY – animovaný v  čes-
kém znění. Velký sál. V  jednom 

Kino Mír
VILLA LUCIA – komedie. Velký 
sál (17.30).
ERHART – drama ČR. Malý sál 
(18.15).
NOC 12. – krimi. Malý sál (20.00).
HYPNOTIK – thriller. Velký sál 
(20.00).

www.mikskrnov.cz
Otevřeno denně mimo pondělí od 
9.00 do 17.00 hodin. 
SLEZSKÁ MĚSTA VČERA I DNES-
KA – srovnání díla známého slezské-
ho grafika, rytce i kartografa Bernarda 
Wernera se současností k vidění do 25. 
června.
MALBY NA HEDVÁBÍ – výstava Jany 
Rohlové k vidění do 25. června.

V  TIC Krnov lze domluvit indi-
viduální prohlídky památek, jako 
je kostel sv. Ducha, Flemmichova 
vila, synagoga, věž kostela sv. Mar-
tina, kostel sv. Benedikta, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel 
Narození Panny Marie, evangelický 
kostel. Volně přístupná je zřícenina 
hradu Šelenburk a  rozhledna na 
Ježníku. Poutní kostel na Cvilíně 
je možné si prohlédnout od úterý 
do pátku od 13.00 do 17.00 hodin, 
v sobotu od 10.00 do 17.00 a v ne-
děli od 11.00 do 17.00 hodin, kostel 
sv. Benedikta v  sobotu a  v  neděli 
od 13.00 do 18.00 hodin nebo na 
objednávku na čísle 731  623  421, 
věž kostela sv. Martina v  sobotu 
a v neděli od 13.00 do 18.00 hodin 
a radniční věž v pondělí, ve středu 
a v pátek vždy v 10.00 a 13.00 ho-
din, v sobotu a v neděli v 15.00 ho-
din (sraz u TIC Krnov). Rozhledna 
na Cvilíně je přístupná denně od 
10.00 do 18.00 hodin.

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo ša-
chové figurky. Stačí jen předložit do-
klad totožnosti, zaplatit půjčovné na 
den a vratnou zálohu. Více informa-
cí v  TIC Krnov. Otevřeno ve všední 
dny od 8.00 do 17.00 hodin, v sobotu 
a v neděli od 9.00 do 12.00 a od 12.30 
do 15.00 hodin. 

www.edel-gallery.cz
Obchodní dům
JAROMÍR 99 – výstava obrazů od 4. 
června.

SLEZSKÁ MĚSTA VČERA I DNESKA 
– srovnání díla známého slezského gra-
fika, rytce i kartografa Bernarda Werne-
ra se současností k vidění do 25. června.

www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – vý-
stava výtvarných a  literárních prací 
žáků Gymnázia Krnov k  vidění do 
konce června. 

PAVLA JANKŮ – výstava obrazů 
do konce června.

Úvalno
SENSORIUM – výstava Aleksandra 
Janika a  Grzegorze Gojose k  vidění 
do 18. června.

SMRTELNÉ ZLO: PROBUZENÍ – 
horor. Malý sál (19.45).
KOSTLIVEC – horor. Velký sál 
(20.00).

neobyčejném městě, kde společ-
ně žijí živelní obyvatelé elementu 
ohně, vody, země a vzduchu si žije 
svůj sen i žhavá mladá žena a muž, 
který jde s proudem. Jednoho dne 
však oba zjistí něco zásadního. 
Uvědomí si, že i přes svoji napros-
tou protikladnost toho mají hodně 
společného (14.45).
SUPER MARIO BROS. VE FIL-
MU – animovaný v českém znění. 
Malý sál (15.00).
ŽIVOT PRO SAMOUKY – kome-
die ČR. Malý sál (17.15).
FLASH – akční v  českém znění. 
Velký sál (17.15).
ALIBI NA KLÍČ: DEN D – kome-
die v českém znění. Malý sál. Greg 
se má ženit, ale rozhodně nemůže 
nikomu představit svoje rodiče. 
Otec je tak trochu kriminálník 
a matka hvězdou erotických filmů. 
Rozhodne se proto uspořádat svat-
bu pro pravou nevěstu s falešnými 
rodiči a hned vedle v domě svatbu 
s falešnou nevěstou pro své rodiče 
(19.30).
RYCHLE A  ZBĚSILE 10 – akční. 
Velký sál. Ani ten nejrychlejší ři-
dič na světě nedokáže ujet před 
minulostí. Zjistí to i drsňák Domi-
nic Toretto, kterému osud přihrál 
do cesty nejzáludnějšího nepří-
tele. Muže, jehož kdysi připravil 
o všechno, a který mu to chce vrá-
tit i s úroky. Rychle a zběsile, jed-
na z nejdelších filmových ság, píše 
(možná) svou poslední kapitolu 
(20.00).

Kino Mír
VILLA LUCIA – komedie. Velký 
sál (17.30).
ERHART – drama ČR. Malý sál 
(18.15).
PODIVNÝ PŘÍPAD DOKTORA 
JEKYLLA A PANA HYDEA – ho-
ror. Malý sál. Dr. Henry Jekyll je 
inteligentní a pracovitý, ale zároveň 
upjatý a  své práci oddaný vědec. 
Když ho jeho přítel sir George Carew 
vezme na představení, kde vystupu-
je smyslná slečna Gina, rozhodne se 
oblouzněný Jekyll, že od sebe oddělí 
dobré a špatné stránky člověka. Jeho 
snahy jsou úspěšné, a  tak vzniká 
jeho zlé alter ego (20.00).
HYPNOTIK – thriller. Velký sál 
(20.00).

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 2. 6.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 3. 6.: 9.00-21.00, Ne 4. 6.: 
8.00-17.00, Po 5. 6.: 6.00-8.30, 
14.00-16.00, 20.00-21.00, Út 6. 6.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 7. 6.: 
11.00-15.30, 18.00-21.00, Čt 8. 6.: 
11.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 9. 6.: 
12.30-15.00, 18.00-21.00, So 10. 6.: 
9.00-21.00, Ne 11. 6.: 8.00-17.00, 
Po 12. 6.: 6.00-8.00, 14.00-16.00, 
20.00-21.00, Út 13. 6.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, St 14. 6.: 8.00-15.30, 
18.00-21.00, Čt 15. 6.: 11.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 16. 6.: 12.30-15.00, 
18.00-21.00, So 17. 6.: 9.00-21.00, 
Ne 18. 6.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a pro páry). 
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Ve škole se konal čarodějnický rej

V  pátek 28. dubna se do obou 
tělocvičen ZŠ Žižkova slétli ča-
rodějnice a  čarodějové z  celého 
prvního stupně, aby se společně 
připravili na Filipojakubskou noc 
a  také změřili síly v  mnoha kou-
zelnických disciplínách. Byla pro 
ně připravena stanoviště, na nichž 
mohli potrénovat let na koštěti, 
prolézání pavučinou nebo pavoučí 

chůzi. Zápolili také v  hodu slepi-
čím pařátkem, zopakovali si své 
znalosti z  oblasti bylinek či dopl-
ňování čarodějnických textů, sklá-
dali kouzelné zrcadlo, přikládali 
do pece, uvařili a ochutnali rozlič-
né lektvary, nechali se odborně po 
čarodějnicku nalíčit a  také natré-
novali společný taneček. Akce byla 
ukončena rejem čarodějnic, který 

byl zahájen právě tímto tancem. 
Poté si malí čarodějové a čaroděj-
ky užili minidiskotéku a rozlétli se 
do svých domovů.

Díky za spoluorganizaci celé 
akce patří mé kolegyni Silvii Ko-
tasové a také žákům devátých roč-
níků, kteří se zapojili do příprav 
a realizace čarodějnického dne. 

Lucie Butorová

Díky finanční podpoře města Krnova se děti z  MŠ náměstí Míru 
měly možnost ve čtvrtek 4. května setkat s psovodem a jeho psem 
Sorbonem. V rámci prevence bylo setkání skvělou ukázkou, jak lze 
vycvičit psa v poslušného kamaráda i jak ho chránit proti nebezpe-
čí v jeho okolí a jak se k němu chovat v okamžicích, kdy hlídá své 
teritorium.                                                                            Petra Šlosarová

Žáci střední školy praktické Slezské diakonie v rámci předmětu pří-
prava pokrmu a výživa v pátek 28. dubna navštívili Vital bistro, kde 
chutnali fresh nápoje, zdravé svačinky a obědy. Nela Popovičová

Krátce

Krátce

Žáci navštívili 
Slezskou univerzitu
Skupina němčinářů z  1.B/PEL 
SPgŠ a  SZŠ Krnov byla pozvána 
na Slezskou univerzitu na seminář 
nazvaný Učit se němčinu s  hud-
bou. Ten se konal v pátek 5. května 
v  prostorách Filozoficko-příro-
dovědecké fakulty pod vedením 
zkušené lektorky paní Bernardett 
Veress. Po počátečním ostychu se 
všichni s  chutí zapojili do lektor-
kou pečlivě připravených aktivit, 
mezi které patřilo objasňování 
pojmů spojených s  hudbou, hra 
s  přídavnými jmény s  nafukova-
cími balonky, práce s videoklipem 
bez zvuku a se zvukem, včetně do-
tykového doplňování slov. Násled-
ně celý seminář s našimi žáky eva-
luovala Jana Nálepová. A  protože 
jsou to budoucí pedagogové, pro-
vedla s  nimi také didaktický roz-
bor. Strávili jsme velmi příjemné 
a přínosné dopoledne s němčinou 
v akademickém prostředí.                        

Lenka Řezáčová

Učitelky byly
letos opět na tripu  
Letošní sérii návštěv našich prů-
vodců ze Střední odborné školy 
dopravy a cestovního ruchu Krnov 
na hradech a zámcích jsme zaháji-
ly na jihu Moravy. Na zámku Vra-
nov nad Dyjí v té době už dva týd-
ny provázeli Alex, Aneta a Standa, 
který byl také naším průvodcem. 
Jeho prohlídka byla prošpikována 
humorem, vstřícností, osobními 
příběhy, profesionálním výkla-
dem a přístupem k návštěvníkům. 
S  Anetou a  Alex jsme se stihly 
alespoň krátce pozdravit, protože 
prohlídky na zámku následova-
ly jedna za druhou. Příjemným 
překvapením bylo setkání s  naší 
třeťačkou a  absolventkou - Sofií 
a Bárou, které si sem udělaly výlet. 
Druhou zastávkou byl hrad Bítov. 
Prohlídku s  námi zahájili všichni 
tři, tedy Kristýna, Natálie i Matěj, 
což bylo velmi příjemné. Postup-
ně rovněž oni odcházeli na své 
prohlídky a s námi až do kuchyně 
došla Kristýnka. Všichni tři rozdá-
vali úsměvy, pohodu, odpovídali 
na všetečné dotazy návštěvníků 
a  o  víkendu se nezastavili. Všem 
děkujeme a věříme, že si svou pra-
xi užili, My se zase těšíme se na 
další „trip“ - coming soon. 

Romana Korandová, Adriana 
Kohutová a Zina Dvořáková

Dezinformace a fake news 
zážitkovou formou 
Žáci druhého ročníku Střední pe-
dagogické školy a Střední zdravot-
nické školy Krnov se během velmi 
dobře připravené edukační hry 
společnosti Fakescape zaměře-
né na dezinformace a  nepravdivé 
zprávy dozvěděli, jak rozpoznat 
dezinformace, jak s  nimi praco-
vat a jak je důležité fakta ověřovat. 
Zážitkovou a  praktickou formou 
tak získali zase jiný vhled do této 
problematiky. Moc děkujeme Janu 
Martínkovi za srozumitelný a pou-
tavý seminář a už se těšíme na dal-
ší lekci Fakescape v naší škole.  

Kateřina Hrubá

Studentka postoupila 
do celostátního kola
Téměř 5 000 žáků z  67 základních 
a  středních škol Moravskoslezského 
kraje se zapojilo do celorepubliko-
vého projektu Kraje pro bezpečný 
internet. Krajské klání rozhodlo o ví-
tězi, který bude region reprezentovat 
v celostátním kole v Praze 13. června.  
Účastníci projektu nejprve mohli ab-
solvovat deset e-learningových lekcí 
s  tematikou bezpečného internetu, 
na ně pak navazoval On-line kvíz, 
který prověřil jejich znalosti. Úspěš-
ní řešitelé pak postoupili do dalšího 
kola obtížnosti, a  to Kvízu plus. Po 
správném zodpovězení otázek z ob-
lasti bezpečného chování na interne-
tu se pět úspěšných a nejrychlejších 
řešitelů opět mezi sebou utkalo. Prv-
ní místo vybojovala Adéla Drago-
nová ze Střední pedagogické školy 
a Střední zdravotnické školy Krnov.  

Moravskoslezský kraj

Úspěch v mezinárodní 
soutěži Intersteno
Žák  ZŠ Smetanův okruh  Matyas 
Adam  dosáhl velkého úspěchu 
v  mezinárodního internetové sou-
těži v psaní na počítačové klávesnici 
Intersteno 2023. Teprve třináctiletý 
školák v kategorii Žáci (od 13 do 16 
let) obsadil vynikající 4. místo. Sou-
těže v  desetiminutových opisech se 
účastnili žáci ze 17 zemí, které absol-
vovali v mateřském jazyce a také ví-
cejazyčně. Účastníci si ve vícejazyčné 
soutěži vybírali až z  16 dostupných 
jazyků., přičemž Matyas absolvoval 
desetiminutové  opisy ve všech, a  to 
v  češtině, angličtině, němčině, špa-
nělštině, polštině, finštině, francouz-
štině, italštině, maďarštině, chor-
vatštině, nizozemštině, rumunštině, 
portugalštině, slovenštině, japonštině 
a turečtině. Blahopřejeme ke krásné-
mu výsledku a přejeme jemu i ostat-
ním „písařům“ úspěchy v  dalších 
soutěžích.                 ZŠ Smetanův kruh
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Nemocnice má špičkově vybavené operační sály
Jedny z  nejmodernějších sálů 

mají nyní k  dispozici operatéři 
krnovské nemocnice. Komplet-
ní přestavba prostor vyšla na 60,6 
milionu korun s DPH, přičemž na 
realizaci se podařilo získat 42 mili-
onů korun ze strukturálních fondů 
Evropské unie „IROP“ 98, zbylou 
část nemocnice hradí z  rozpočtu. 
Navíc získala 12 milionů korun na 
pořízení nových laparoskopických 
věží.

Přestavba sálů začala počátkem 
roku. Původně se měla týkat vy-
budování nových příček, rozvodů 
elektřiny a  vzduchotechniky. Při 
bourání se však zjistilo, že v  ha-
varijním stavu jsou podlahy, na 
kterých se drolil původní beton, 
a  stropy musely být doplněny 
o  překlady, aby odpovídaly nor-
mám. Nemocnice se v  průběhu 
stavby rozhodla navíc vyměnit 
rozvody medicinálních plynů. 
„Rozvody medicinálních plynů byly 
v  horším technickém stavu, než se 
předpokládalo. Proto jsme se roz-
hodli pro jejich výměnu, ať se do 
sálů nemusí dalších dvacet až třicet 

let stavebně zasahovat,“ uvedl ře-
ditel nemocnice Ladislav Václavec 
a  pokračoval: „Jako chirurg s  tři-
cetiletou praxí vím, že je na sálech 
nejdůležitější kvalitní vzduchotech-
nika, která výrazně snižuje riziko 

vzniku pooperačních infekcí. No-
vinkou je pak videomanagement, 
který v  praxi například umožňuje 
živě přenášet průběh operace na 
jakoukoliv obrazovku připojenou 
k  internetu. Lékař tak může kon-

zultovat postup s kolegou, případně 
specialistou z  jiného oboru. Průběh 
operace se také nahrává a  může 
sloužit k výuce mladých lékařů.“

Součástí videomanagementu je 
chytré ovládání sálů, systém ope-
račních monitorů, řízení světel, 
klimatizace či žaluzií. „Bez video-
managementu na operačních sá-
lech se v budoucnu neobejde žádná 
nemocnice. Systém dokáže pomocí 
moderních technologií vytvářet 
efektivní a  ergonomické pracovní 
prostředí, čímž zajišťuje a  zlepšu-
je pracovní tok pro operační tým 
i pacienta v rámci operačního sálu 
a jeho okolí. Vybavení slouží k uklá-
dání obrázků nebo videí z operací, 
přímou archivaci do nemocničních 
systémů a k výukovým účelům pro-
střednictvím integrované videokon-
ference. Krnovská nemocnice patří 
mezi několik málo pracovišť v Čes-
ku, které tento systém budou vyu-
žívat. Grafické ovládání je v českém 
jazyce a je velmi intuitivní,“ řekl Jiří 
Vykydal ze společnosti MGVIVA, 
která zakázku z velké části realizo-
vala.                                              (red)  

Krev můžete
nově darovat 
také v Krnově

Odstartovaly 
nominace na
Sestru 2023

Druhé odběrové místo hema-
tologicko-transfuzního oddělení 
Slezské nemocnice Opava bylo 
slavnostně otevřeno v  pátek 12. 
května v  krnovské nemocnici. Re-
konstrukce prostor stála 10 milionů 
korun, pět milionů korun poskytl 
Moravskoslezský kraj jako zřizova-
tel, o  druhou polovinu nákladů se 
mezi sebou podělily obě nemoc-
nice. „Chtěl bych poděkovat všem, 
kdo se o  vznik odběrového místa 
v  krnovské nemocnici zasloužili, 
jsem rád, že se toto místo povedlo re-
alizovat, protože nabízíme možnost 
obyvatelům Krnova a regionu přijít 
darovat krev, kterou potřebujeme 
pro zdejší nemocnici,“ uvedl ředitel 
Slezské nemocnice v  Opavě Karel 
Siebert.

K  odběrům se lze objednat na 
čísle bezplatné telefonní linky 800 
800 127. „Krev je nejpotřebnější te-
kutina a  já jsem rád, že se povedlo 
zřídit toto pracoviště, aby krev moh-
la pomoci pacientům, a  ne aby jen 
vznikala pracoviště privátní, která 
mají krev na byznys. Jsem rád, že 
daná krev bude použita v  naší ne-
mocnici,” řekl ředitel SZZ Krnov 
Ladislav Václavec. 

V  obdobném duchu se nes-
la i  slova náměstka hejtmana pro 
oblast zdravotnictví Martina Ge-
bauera: „Odběrovým místům v  ne-
mocnicích tvrdě konkurují soukro-
má centra, co obchodují s plazmou, 
v  té souvislosti ubývá i  prvodárců 
krve.“ V  odběrovém místě Krnov 
se uskuteční v úterý 13. června Den 
otevřených dveří, od 8.00 do 13.00 
hodin pro zdravotníky SZZ Krno-
va, od 14.30 do 17.00 hodin pro ve-
řejnost, aby odběrové místo pozna-
la, a také se mohla lépe rozhodnout 
pro dárcovství.                             (red)

Začal osmý ročník ankety Mo-
ravskoslezská sestra, jež se stala 
tradicí a  zároveň poděkováním 
zdravotním sestrám za jejich neú-
navnou a  důležitou práci ve zdra-
votnictví. Sestry jsou pilířem zdra-
votnictví a  jejich práce má klíčový 
význam pro efektivní fungování na-
šich zdravotnických zařízení. Jsou 
to ony, kdo poskytuje péči a útěchu 
pacientům ve chvílích největšího 
strádání. Jejich dovednosti, empatie 
a  odhodlání jsou nenahraditelné,“ 
uvedl hejtman Ivo Vondrák. 

Odborná veřejnost a  jednotlivá 
zdravotnická zařízení mohou do 
úterý 13. června do ankety nomino-
vat zdravotní sestry, které považují 
za vynikající ve svém oboru. Vybí-
rat tu nej… zdravotní sestru budou 
v  pěti kategoriích: sestra u  lůžka, 
ambulantní a domácí péče, paliativ-
ní a  hospicová péče, porodní asis-
tentka a ocenění za dlouhodobý pří-
nos v ošetřovatelské péči. Nedílnou 
a  také oblíbenou součástí ankety je 
hlasování veřejnosti, které se usku-
teční od 11. do 30. září. Veřejnost 
bude mít možnost vybírat z 15 fina-
listek vybraných odbornou porotou.

„Anketa Moravskoslezská sestra 
2023 je perfektní příležitost vyjád-
řit zdravotním sestrám nejen naše 
uznání, ale také povzbuzení k  dal-
šímu úsilí. Jejich role je klíčová pro 
udržení vysoké kvality zdravotní 
péče,“ řekl náměstek hejtmana 
Martin Gebauer a dodal, že vítězky 
se dočkají uznání a ocenění za obě-
tavou práci a také získají hodnotné 
ceny, které jim budou předány na 
slavnostním galavečeru, konaném 
ve čtvrtek 19. října v  aule Vysoké 
školy báňské -Technické univerzity 
Ostrava. Podrobnosti o anketě jsou 
na stránkách www.msk.cz.         (red) 

Záchranáři se opět
otevřeli veřejnosti 

V pondělí 15. května se ve dvanác-
ti výjezdových základnách záchran-
né zdravotnické služby v kraji, včetně 
té krnovské, po tříleté pauze uskuteč-
nil Den otevřených dveří. Datum ne-
bylo zvoleno náhodou, každoročně 
totiž připadá na Den linky 155. 

Během dopoledních hodin byly 
základny doslova v  obležení přede-
vším školáků, kteří za záchranáři 
dorazili i s učiteli ze škol mateřských, 
základních, i  středních. Během od-
poledne pak do prostor proudili spíše 
dospělí a celé rodiny. Pro návštěvníky 
bylo připraveno vždy několik stano-
višť, na kterých záchranáři předvá-
děli a učili správné poskytnutí první 
pomoci v situaci ohrožení života či je 
seznamovali s výhodami využití ná-

rodní tísňové linky 155. Prohlédnout 
si bylo možné záchranářská vozidla 
i  jejich vybavení, zhlédnout prezen-
taci o činnosti ZZS a vyzkoušet si ně-
které pomůcky, s nimiž profesionální 
záchranáři pracují. 

Akce se konala za spoluúčas-
ti partnerského Nadačního fondu 
Kryštůfek, který poskytl drobné 
dárky pro dětské návštěvníky. Stej-
nojmenný plyšák zároveň provází 
nemocné a zraněné děti na palubách 
sanitních vozidel. Každým z dvanác-
ti zpřístupněných stanovišť prošlo 
během pondělí několik stovek osob. 
Dne otevřených dveří se v  Morav-
skoslezském kraji zúčastnilo celkem 
3 950 návštěvníků a záchranáři akci 
hodnotí jako velmi úspěšnou.       (red)
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Cirkulum přiveze
artisty a žongléry

Výročí kostela připomene i koncert  

Na akrobaty z  různých koutů 
světa, tanečníky, hudebníky, artis-
ty nebo workshopy se můžete těšit 
první červnovou sobotu, kdy do 
Krnova vůbec poprvé zavítá festival 
pouličního umění nazvaný Cirku-
lum na cestách. Ten je prvním me-
zinárodním festivalem svého druhu 
na Moravě a ve Slezsku a jeho origi-
nální koncepce zahrnuje prezentaci 
žánrů, jako jsou nový cirkus, tanec, 
hudba, pantomima či pouliční, po-
hybové a improvizační divadlo.

O  dopolední program, který 
u  Památníku Leopolda Bauera 
začíná v  9.00 hodin, se postarají 
místní ZUŠ, SVČ Krnov, divadelní 
soubor Červiven nebo MŠ Žižko-
va. „ZUŠ Krnov si pro vás v centru 
Krnova připraví hudební mini kon-
certy v podloubí i pod širým nebem. 
Základní umělecká škola Draho-
míra Malovaného s.r.o. se postará 
o  tvořivou zónu a  nebudou chybět 

ani zábavné workshopy, mezi které 
například patří O loutkách a s lout-
kami v podání souboru Krnováček, 
nebo rytmické lekce, kterými prove-
de Centrum Muzika s.r.o. Program 
zahájí pochodový koncert dechové 
hudby Krnovanka,“ popisují orga-
nizátoři z MIKS Krnov.

Co by to ale bylo za cirkus bez 
artistů, žonglérů a  dalších uměl-
ců. Ti své umění publiku představí 
v  odpoledních hodinách a  do Kr-
nova se sjedou z  Irska, Venezuely, 
Itálie nebo Izraele. „Obyvatelům 
i návštěvníkům města představí ne-
jen akrobatické, cirkusové a hudeb-
ní umění, ale také připraví bohatý 
doprovodný program, kde si bude 
možné zkusit žonglování s  míčky 
nebo roztáčení talířků,“ doplňují or-
ganizátoři s tím, že akce se koná za 
každého počasí a vstup je zdarma. 
Více informací na stránkách www.
cirkulum.cz.                                     (tg) 

Koncem 19. století vzrůstal 
počet evangelíků v  Krnově, tak-
že pronajaté prostory tělocvičny 
obecné školy, které sloužily o  ne-
dělích ke konání bohoslužeb, už 
nepostačovaly a  začalo se uva-
žovat o  stavbě vlastního kostela. 
V  roce  1901  evangelíci obdrželi 
povolení k jeho stavbě na pozemku 
na dnešním Husově náměstí, který 
zakoupili od knížete Lichtensteina. 
Vybraná firma ho postavila v letech 
1901 až 1903. 

Základní kámen  byl položen 
28. června 1901, kostel byl ote-
vřen a  vysvěcen 29. června 1903. 
Rozpočet činil 32 000  rakouských 
korun, budova byla postavena 
v  novogotickém slohu s  věží vy-
sokou 52 metrů. Při dostavbě byly 
do věže zavěšeny tři bronzové 
zvony, za první světové války však 
byly všechny zabaveny pro vojen-
ské účely. Nové zvony sbor získal 
v roce 1923. Během druhé světové 
války  v  roce  1942  byly opět zaba-
veny dva z nich, nejmenší zůstal ve 
věži. Varhany pocházejí od  místní 
varhanářské firmy Rieger a Kloss.

Kostel sloužil až do  roku 1945 
Německé evangelické církvi. 
Po  odsunu německých obyvatel 
jej nějakou dobu užívala Církev 
československá husitská. Poté, 
a to až do dnešních dnů, jej užívá 
sbor Českobratrské církve evan-
gelické. V letech 1975 až 1978 byl 

kostel renovován, přičemž inte- 
riér získal nové osvětlení a  mal-
bu, budova byla napojena na 
vodu a kanalizaci a byla opravena 
střecha i  fasáda. V  následujících 
letech probíhaly dle aktuálních 
potřeb další opravy a  vylepšení 
(výměna podlah, výměna střešní 
krytiny, instalace topení a  dal-
ší). V  červnu si členové krnov-
ského sboru chtějí s  vděčností 
Pánu Bohu připomenout toto 
významné výročí a  zvou zájem-
ce z  řad  veřejnosti k  účasti na 
oslavách. V pátek 2. června bude 
kostel v rámci celostátní akce Noc 
kostelů otevřen od 17.30 do 23.00 
hodin a  připraven bude zajíma-
vý a  různorodý program - zpěv 
dětských sborů, povídání o  var-
hanách, chvály a  závěrečné zti-
šení s  písněmi z  Taizé. V  neděli 
25. června od 9.45 hodin se bude 
konat slavnostní bohoslužba, ve 
14.30 hodin se uskuteční před-
náška faráře O. Titěry a  v  16. 00 
hodin začne před kostelem kon-
cert rockové kapely Oboroh. 

Bedřich Marek

Krátce
Sladké pokušení
hledá cukráře i pekaře
Pečete dorty, zákusky či rolády? Po 
vašich pusinkách nebo muffinech 
se vždy zapráší a  vašim koláčům 
nikdo neodolá? Městské infor-
mační a  kulturní středisko Krnov 
hledá amatérské i  profi cukráře 
a pekaře, kteří se nebojí své umění 
představit veřejnosti v  neděli 25. 
června v rámci akce nazvané Slad-
ké pokušeni. Více informací na 
čísle 776 565 930 či e-mailu pro-
chazkova@mikskrnov.cz.
Lístky na Krnovské
hudební slavnosti v prodeji
První červnový den začal v  turis-
tickém informačním centru před-
prodej vstupenek na 22. ročník 
Krnovských hudebních slavností 
(KHS). Zajistit lístky za zvýhod-
něnou cenu na festivalovou část 
je letos možné také on-line, a  to 
na www.khskrnov.cz. Vstupné na 
oba dny vyjde na 600 korun, na 
jeden je stanoveno na 350 korun. 
Děti do výšky 150 centimetrů 
v  doprovodu dospělé osoby bu-
dou mít vstup zdarma. Program 
se uskuteční na různých místech, 
jako jsou Koncertní síň sv. Ducha, 
městské divadlo, synagoga nebo 
Zahradu smyslů. Přibude park 
u městských lázní, kde se uskuteč-
ní festivalová část. „Díky novému 
místu můžeme slavnosti obohatit 
o  další doprovodný program v  po-
době dětské zóny nebo prostoru pro 
DJ,“ říká Petra Manczalová, ředi-
telka MIKS Krnov. Festivalová část 
se uskuteční v pátek 8. a v sobotu 
9. září a návštěvníci se mohou tě-
šit na Kamila Střihavku, O5 a Ra-
deček, Michala Prokopa i  rapery 
Sergeje Barracudu a  Calina. Více 
na www.facebook.com/khskrnov 
a na www.khskrnov.cz. 
Cvilíňa zahraje
ve dvoře v Hlubčické ulici
Dvorní trakt domu s  pečovatel-
skou službou v Krnově v Hlubčic-
ké ulici bude v  pondělí 5. června 
od 15.00 hodin patřit cimbálové 
muzice Cvilíňa působící při ZUŠ 
Krnov. Ta zpříjemní odpoledne 
nejen klientům DPS, ale i všem ná-
vštěvníkům, kteří zavítají do volně 
přístupného dvora. Soubor vznikl 
v roce 2007 jako Hudecká muzika 
při Základní umělecké škole Kr-
nov pod vedením pedagoga Jiřího 
Dorosińského. V  roce 2009 rozší-
řil obsazení cimbál a  již více jak 
deset let nese muzika název podle 
nejvýraznější krnovské dominan-
ty. Akce se koná jen za příznivého 
počasí. 
Napínavá kriminální 
komedie v divadle
S Parfémem v podezření zavítá do 
Krnova ve čtvrtek 8. června Diva-
dlo Radka Brzobohatého. Napínavá 
francouzská krimi komedie roze-
hrává příběh pěti sester, do jejichž 
života zasáhla smrt majitelky ne-
dalekého butiku. V hlavních rolích 
se představí Valérie Zawadská, 
Jana Švandová, Simona Postlerová, 
Vanda Károlyi, Romana Goščíko-
vá nebo Kateřina Peřinová. Začá-
tek představení, které se uskuteční 
v městském divadle, je v 19.00 ho-
din.                                                    (tg)

13.30 Cirk Motion 
Mladá šestice trénuje v  Centru 
nového cirkusu v Ostravě. Adála, 
Michal, Vanda, Sofie, Veronika, 
Natálie na sobě tvrdě makají, 
aby divákům v plné kráse před-
vedli své dovednosti.
14.30 Poppy a Adélka 
Dlouholeté kamarádky, které 
denně zažívají nová dobrodruž-
ství plná překvapivých momen-
tů. Jejich interaktivní show je na-
bitá tancem, soutěžemi i vtipem 
a doplňují ji neotřelé kostýmy.
15.30 Zapperoco Circus 
Námořnické duo z  Venezuely 
nabídne show plnou humoru 
i  napětí u  těch nejodvážnějších 
kousků. Uvidíte představení na-
bité tancem, smíchem a akroba-
cií na vysokém stěžni.
16.30 Simonllewellyn circus 
Světově proslulá show irského ar-
tisty mísí skvělou choreografii, tri-
ky s fotbalovým míčem, cirkuso-
vé kousky jako žonglování nebo 
manipulace s kloboukem a holí. 
17.30 Duo Piú o meno  
Humorné novocirkusové před-
stavení italsko-kolumbijské 
dvojice. Marcel a  Alice jsou 
dva klauni, přičemž jeden je 
dominantní a  přísný, druhý 
neschopný a  zpupný. Spolu 
překonávají obtíže, mezi něž 
patří i zkouška ohněm.
18.30 Asphalt Theatre 
Pouliční hudební klauniáda 
v  podání všestranně nadaných 
kuchařů. Ti jsou neustále v  po-
hybu a vstupují do interakcí s di-
váky, kterým servírují hudební 
hostinu okořeněnou akrobacií. 
19.00 OnTheRoad
Zábavný a zároveň strhující duel 
dvou rivalů o  přízeň jejich vy-
volené AcroBetky. Během spo-
lečné cesty snovým světem no-
vého cirkusu se diváci seznámí 
s mnoha disciplínami.
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S krásnými ohlasy se setkali vo-
lejbalisté VO Slezská Orlice, jimž 
bylo v  polovině května opět svě-
řeno pořádání finále turnaje Mis-
trovství ČR ve volejbale mladších 
žaček. Trenéři, hráčky i rodiče oce-
nili nejen zázemí, ale také ochotu, 
připravenost a  obětavost organi-
zátorů, kteří opět dostáli výroku 
Krnov - není problém. Takto po-
chvalně se vyjadřovali volejbalisté 
z  celé České republiky už v  roce 
2020 po skončení předchozího mi-
strovského turnaje. Pořadatelství 
bylo přitom opět logisticky nároč-
né, protože dojezdová vzdálenost 
není pro týmy snadná. Navíc velká 
konkurence způsobila, že po kva-
lifikačních zápasech byla většina 
týmů z Čech. 

Zápasy probíhaly v tělocvičnách 
ZŠ Janáčkovo náměstí a  SPgŠ. Fi-
nální utkání o  zlato a  bronz se 
pak konala v  neděli 14. května za 
přítomnosti všech týmů. Jednalo 
se o  překrásné zápasy, které byly 
vyrovnané až do konce, a  diváci 
si tak mohli vychutnat vrcholový 
volejbal žactva. Novinkou bylo 
vysílání formou streamu na strán-
kách i  facebooku oddílu, což oce-
nili hlavně rodiče dětí, kteří s nimi 
nemohli přijet. Proti roku 2020 byl 

veliký rozdíl ve výkonnosti i  při-
pravenosti domácích. Tým Slezské 
Orlice sice neměl šanci uspět proti 
vyšším a lepším hráčkám, tentokrát 
však děvčata uhrála více bodů, a to 
nejen díky chybám soupeřek. 

Velkou podporu projevily míst-
ní firmy a  podniky. Mezi přední 
sponzory, již poskytli finance či 
hmotné dary, patřila pekárna As-
ton, pivovar Nachmelená Opice 
a  podnik Vital Bistro. Krásné po-
háry a plakety dodala firma Natu-
reon, nádherné květiny pro vítězky 

pocházely ze Zahrady Flora a  díky 
firmě Metosa Group a panu Grego-
řicovi se utkání hrála s novými míči. 
Sladkosti dodala paní Ulmannová, 
pánové Elavsky (Educo centrum) 
a  Butora (Dobré místo) akci pod-
pořili finančně, stejně jako měs-
to Krnov, Český volejbalový svaz 
a  Moravskoslezský kraj. Děkujeme 
rodičům, organizátorům, hráčům 
a fanouškům za vytvoření atmosfé-
ry v obou tělocvičnách. Videa a fot-
ky jsou na www.voslezskaorlice.cz 
a facebooku.            Martin Kopeček

V šachu 
se utkalo 
54 dvojic

Krátce

V  sobotu 20. května krnovské 
Hlavní náměstí opět patřilo šacho-
vým rodinám, a to nejen z okolí, ale 
také například z  Olomoucka a  ně-
kolik dvojic přijelo i  z  Polska. Po-
časí bylo sice spíše na teplou bundu 
a  hrozba přeháněk některé přihlá-
šené ze vzdálenějších destinací od 
příjezdu odradila, přesto 108 hráčů 
zaručovalo zaplnění nachystaných 
šachových stolů i pěkně pestrou me-
zigenerační konkurenci.  Akci výraz-
ně finančně podpořilo město Krnov, 
přispěla i Česká unie sportu v rámci 
projektu Tipsport Sportuj s  námi 
a také Šachový svaz ČR. Díky spolu-
pracující organizaci MIKS Krnov se 
podařilo vystavět parádní venkovní 
hrací prostředí.

Tradičních pět hracích kol v  po-
hodě zvládli všichni soutěžící bez 
ohledu na výkonnostní či věkové 
rozdíly. Dětem se opět podařilo k ša-
chovnicím přivést mnoho rodičů, 
prarodičů, strejdů, starších bratran-
ců nebo sestřenic, kteří se k šachům 
v životě často nedostanou. Pro nás je 
moc potěšující, jak se každým rokem 
naše rodinná šachová komunita roz-
růstá a kolik lidí nám a našim malým 
hráčům fandí. Poháry, ceny, pamětní 
odznaky, diplomy a také kvalitní ob-
čerstvení (Kofola nám poskytla pitný 
režim, v  1. Jinačí nasmažili kopec 
řízků) byly odměnou pro všechny 
zúčastněné. Pro děti za celou jejich 
letošní sezonu, ve které pilně praco-
valy na trénincích a jezdily na šacho-
vé soutěže, pro dospělé za odvahu 
přijít veřejně svého malého šikulu 
podpořit, i když to pro mnohé byla 
jejich soutěžní premiéra.

Nejlépe se cesta turnajem a  zisk 
prvních tří míst podařily svěřencům 
našeho oddílu. Hlavní cenu a putov-
ní pohár si odnesla Janička Šlachtová, 
kterou doprovázel její čerstvě plnole-
tý bratr Honza. Druhé a  třetí místo 
brali Matěj Mydlář s tátou Martinem 
a Matyáš Herentin se strejdou Vladi-
mírem. V první desítce se samozřej-
mě umístily i dvojice s dětmi registro-
vanými v jiných oddílech, když čtvrtí 
byli bratři Veselí z Města Albrechtic, 
šestí bratři Rybárovi z  Vrbna pod 
Pradědem a devátí bratři Skirzewski 
z polské Nysy.                    Šachy Krnov

Anna Michalcová je mistryní
Významného úspěchu v neděli 21. 
května dosáhla krnovská zápas-
nice Anna Michalcová. Na Mist-
rovství České republiky ve volném 
stylu mužů a  žen, které se konalo 
v Hradci Králové, vybojovala mis-
trovský titul v kategorii do 62 kilo-
gramů.
Připojte se k Mírovému běhu
Účastníci Mírového běhu, který 
patří k nejdelším štafetám na světě, 
zavítají také do Krnova. Tým 15 až 
20 běžců nese pochodeň a připojit 
se k nim můžete i vy, v sobotu 10. 
června v 8.30 hodin se totiž vydají 
ze Cvilína na svou další trasu. Ta 
v České republice měří víc než 700 
kilometrů, přičemž běžci na naše 
území vstoupí u  Jablunkova. Více 
na www.mirovybeh.cz.  
Memoriál s dětským dnem
TJ Lokomotiva Krnov, oddíl zá-
pasu, pořádá v  sobotu 10. června 
od 10.00 hodin ve sportovní hale 
v  Bruntálské ulici Memoriál Old-
řicha Mrázka v kategorii přípravek. 
Od 14.00 hodin pak na něj naváže 
dětský den.  
Školky změří síly ve fotbale
Mateřská škola Jiráskova společně 
s  FK Krnov pořádají v  úterý 13. 
června fotbalový turnaj nazvaný 
Školička Cup. Ten je určený pro 
děti z mateřských škol ve věku pět 
až šest let a na fotbalovém stadionu 
vypukne v 9.00 hodin.                 (tg) 

V Krnově opět nic nebylo problém

V sobotu 6. května uspořádali cyklisté TJ Lokomotivy Krnov závod 
O pohár firmy Erdrich Umformtechnik. Kritérium se jelo na okruhu 
dlouhém 1,3 kilometru v průmyslové zóně, zúčastnilo se 117 cyk-
listů různých věkových kategorií a  součástí byly i  dětské závody. 
Děkujeme firmě Erdrich Umformtechnik, městu Krnovu a  dalším 
sponzorům. 			                            Petr Sekanina

O titul se utkaly pražské týmy Orion a Olymp, který zvítězil. 

Vítězná dvojice.

ZŠ Janáčkovo náměstí opět pořádala Modroběh zaměřený na 
osvětu o lidech s poruchami autistického spektra. Akce se moc vy-
dařila a  její výtěžek ve výši 4 100 korun již pomáhá v ZŠ Slezské 
diakonie, kde se učí několik autistických žáků. Běh si vzala na sta-
rost 7. C s třídní učitelkou Alicí Hlaváčovou a asistentkou Alenou 
Dlabajovou.                                                         ZŠ Janáčkovo náměstí

http://www.voslezskaorlice.cz
http://www.mirovybeh.cz


BYTOVÝ DŮM

Příjem 
žádostí do 
19. 7. 2023

NA PRODEJ

zastavěná plocha a nádvoří  244 m2
zahrada 69 m2

4 bytové jednotky
2 nebytové prostory

KONTAKTUJTE NÁS

Kupní cena
8 000 000 Kč vč. DPH

V případě
více zájemců

prodej 
nejvyšší 
nabídce. 

www.krnov.cz / Pronájmy a prodeje
+420 554 697 401 / +420 554 697 488
Město Krnov

Adresa
Revoluční 26

Krnov
Medic
Therapy
www.medic-therapy.cz

Alternativní psycholog 
pro děti a dospělé

PhDr. Martin Janda, DiS., DiS.,

Psychologické poradenství, 
psychoterapie, alternativní přístup, 
neurorehabilitace pro děti s ADHD, 

akupunktura, hypnoterapie, bachova 
terapie, NLP terapie a vzdělávání.

NEPRACUJEME NA POJIŠŤOVNU
KONZULTACE ZDARMA

ZAJIŠŤUJEME I PSYCHIATRICKÉ 
PORADENSTVÍ

MEDIC-THERAPY 

ZACPALOVA 1161/2, KRNOV 

POD BEZRUČOVÝM VRCHEM 
www.MEDIC-THERAPY.CZ

psycholog s alternativním přístupem
 a s mezinárodní působností.

pro základní školy, firmy a DD pracujeme 
na fakturu.


